

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.05.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005185342

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Boulangerie La Brévine - Lebrat, La Brévine, nouveau CHOCOLATERIE ET CONFISERIE LEBRAT

CHOCOLATERIE ET CONFISERIE LEBRAT Village 167 2406 La Brévine

Jusqu'ici Boulangerie La Brévine - Lebrat

Boulangerie La Brévine - Lebrat, à La Brévine, CHE-397.745.683 (FOSC du 02.07.2020, p. 0/1004927204). Nouvelle raison de commerce: CHOCOLATERIE ET CONFISERIE LEBRAT. But modifié: exploitation d'une chocolaterie et confiserie, boulangerie-pâtisserie, épicerie et tea-room.

Registre journalier no 2468 du 12.05.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 126, Date: 02.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel